
COMPO Travna mešanica za dosejevanje 

 

Sestava: 

Mešanica kakovostnih travnih semen različnih sort. 

 

Navodila za uporabo: Vzemite vrečko s semenom iz škatle, jo odprite in vsujte seme nazaj v škatlo.  

Škatlo ponovno zaprite. Na stranski površini se nahaja spona z jezičkom, ki jo uporabite za lažji raztros 

semen. Pozor: spone ne odtrgajte! Enostavno potresite travna semena. Po uporabi škatlo zopet zaprite 

s spono. 

Setev: najbolj idealni pogoji za setev so med začetkom aprila in koncem oktobra pri talni temperaturi, 

ki je dalj časa ca. 10° C ali več. Neposredno pred setvijo na zgornjo površino nanesemo 2-3 cm globoko 

COMPO Floranid gnojilo za začetno rast trat. S tem zagotovimo mladi trati, da ima že od vsega začetka 

na razpolago dovolj hranil in da se brazde hitreje zacelijo. Setev travnih semen (20 g na 1 m2) lahko 

izvedemo ročno ali s praktičnim pripomočkom za sejanje na stranski površini te embalaže. Travna 

semena je potrebno sejati ob brezvetrju. Za začetek izvedite najprej poskusno setev na 1 m2 površine, 

kamor natresite 20 g travnih semen. Po končani setvi je potrebno travna semena zagrabiti (ne globlje 

od 1 cm), kar prepreči, da bi jih veter raznosil in da bi se hitro izsušila. Za zaključek s travnim valjem ali 

desko narahlo pritisnete ob tla. Trajanje kalitve je ca. 1 - 2 tedna. Po setvi, predvsem v prvih 3 tednih, 

redno zalivajte, kajti za dober razvoj morajo biti kalčki in mlade travne rastline stalno vlažne. Ravno v 

prvih tednih je potrebno paziti, da se površina ne izsuši. Glede na vreme je potrebno zalivati večkrat 

na dan in vsaj zgornji sloj ohranjati vlažen. Če je le možno škropite s finimi kapljicami. 

Prva košnja sledi pri rastni višini od osem do deset centimetrov, pri čemer pokosimo travo na ca. šest 

centimetrov višine. Pri naslednjih rezih pokosimo trato počasi na štiri do pet centimetrov višine 

(optimum). Na splošno naj bi travne bilke porezali za največ eno tretjino njene dolžine. V senci naj bo 

višina reza ca. 5 - 6 cm. 

 

Vsebina: 1 kg (50 m2) 

 

Navodila za shranjevanje: 

Hranite v hladnem in suhem prostoru v dobro zaprti embalaži. 

 

Dodatne informacije: 

Odlično za naknadno setev in obnovo travnatih površin z luknjami ali problematičnimi mesti. 

Zaradi zelene barve semena, je to zaščiteno pred ptiči, saj ga težje opazijo. Zagotovljena je višja 

kaljivost, ker semena absorbirajo več vlage. Seme je primerno za vse tipe trav. Luknje se zelo hitro 

zarastejo in pozelenijo. Za ekstremno visoko obremenjenost in odpornost. Z vrhunskimi sortami po 

določilih »pravil semenske mešanice«. Uporabno tudi pri nižjih talnih temperaturah (od 5° C). 

S to semensko mešanico ste kupili proizvod najvišje kakovosti in čistosti. Mešanica ne vsebuje travnega 

plevela in ima visoko kaljivost. Sestava in izbira sort trav odgovarja najnovejšim spoznanjem v 

raziskavah trat in je testirana s strani neodvisnega preskusnega mesta poljedelske ustanove za 

raziskave. Zato tudi vse sorte z dobrimi ocenami izpolnjujejo stroge kriterije uradnih »pravil semenske 

mešanice«. S tem semenom bo vaša trata zelena in gosto zaraščena dlje časa, kajti vse to je odvisno 

od sort, ki jih mešanica vsebuje.  

Proizvod COMPO Travna mešanica za dosejevanje, je dvakrat tako izdaten kot preproste travne 

mešanice in bistveno bolj trdoživ, zmogljiv in daje boljše rezultate. 

Regeneracijski program za Vašo trato: 



Spomladi je potrebno trato vertikutirati v vzdolžni in prečni smeri. Staro travo, mah in plevel odstranite 

z grabljami ali vertikutirno napravo. Tako prispejo voda, zrak in hranila veliko bolje do travnih korenin. 

Pozor: Naprave ne smete nastaviti na pregloboko dolžino – tla naj bi bila le spraskana in ne prerezana.  

Nasvet: COMPO SANA® zemlja za trate tvori idealno podlago za mlade travne kalčke. 

Dodatni nasveti za sanjsko trato: 

Redno, zadostno gnojenje (2-3 krat na leto) je pomembna predpostavka za zdravo, močno trato. 

Uporabite mineralna dolgotrajna gnojila, ki oddajajo hranila v tla enakomerno in nadzorovano. Na 

primer COMPO Floranid gnojilo za trate s 4 - mesečnim delovanjem. Priporoča se tudi jesensko 

gnojenje, ki zagotovi, da vaša trata bolje prezimi in da v zgodnji pomladi hitreje začne rasti: 

»Strokovnjaki gnojijo s COMPO Floranid-om«.  

Redno zalivanje - posebej poleti - je zelo pomembno za trate. Pri suši - 2 krat na teden izdatno zaliti, to 

pomeni navlažitev tal do korenin trate (20 mm). Pršilnik nastavite tako, da bo do 30 minut škropil isto 

mesto. Najbolje se zalivanje obnese zjutraj ali zvečer, ker tako ne izhlapi preveč vode. 

Košnja trate mora potekati po osnovnih pravilih: ne kosite pod 4-5 cm in nikoli več od tretjine dolžine 

travne bilke. To pomeni bolj pogosto in posledično ne tako globoko košnjo. Pokošeno travo je potrebno 

ujeti v posodo. Zastiranje le s specialno za to prilagojenimi kosilnicami. Za letno vertikutiranje za 

odpravo polsta in mahu je najbolj primerna pomlad. Dodatno se priporoča tudi redno zračenje trate 

(2-3 krat na leto). Za to je primeren posebni bodičasti valj, s katerim napravite fine 6-8 cm globoke 

luknje v trato ali ustrezne kosilnice z dodatno funkcijo. Zračenje – imenovano tudi aeroficiranje – skrbi 

tudi za zmanjšanje stoječe vlage. 

 

COMPO je že 50 let sinonim za nego trat. Naša dolgoletna raziskava in naše poznavanje tvorita osnovo 

za COMPO SAAT travna semena. 

 

Proizvaja: COMPO GmbH & Co. KG, Postfach 2107, D-48008 Münster, Nemčija 

Zastopnik: Metrob d.o.o., Začret 20 a, SI-3202 Ljubečna, Slovenija. www.metrob.si, info@metrob.si 


